



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

**ERRATA 1 do Edital N° 28/2022 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA VAGAS
REMANESCENTES**

Onde se lê:

1– DO PRÉ-REQUISITO

Poderão concorrer às vagas definidas neste Edital, portadores de certificado de conclusão do Ensino Médio ou equivalente (documento comprobatório de conclusão do Ensino Médio no ato da matrícula) e ter realizado algum ENEM dos últimos 5 anos (2020, 2019, 2018, 2017 ou 2016) incluindo a prova de redação, do exame realizado, na qual a nota deve ser maior do que 0 (zero).

Leia-se

1– DO PRÉ-REQUISITO

Poderão concorrer às vagas definidas neste Edital, portadores de certificado de conclusão do Ensino Médio ou equivalente (documento comprobatório de conclusão do Ensino Médio no ato da matrícula) e ter realizado algum ENEM dos últimos 5 anos (2021, 2020, 2019, 2018 ou 2017) incluindo a prova de redação, do exame realizado, na qual a nota deve ser maior do que 0 (zero).

Onde de lê:

2.1 Documentação necessária para a Inscrição:

- b) O candidato deverá preencher corretamente o seu número de inscrição do ENEM na Ficha de Inscrição, o que autorizará a utilização das notas das provas objetivas e da redação do ENEM, para fins de classificação processo desse Edital. O preenchimento incorreto do número de inscrição do ENEM implicará no indeferimento da Ficha de Inscrição.
- c) Boletim do ENEM de apenas um dos últimos cinco anos (2020, 2019, 2018, 2017 ou 2016).

Leia-se:

2.1 Documentação necessária para a Inscrição:

- b) O candidato deverá preencher corretamente o seu número de inscrição do ENEM na Ficha de Inscrição, o que autorizará a utilização das notas das provas objetivas e da redação do ENEM, para fins de classificação processo desse Edital. O preenchimento incorreto do número de inscrição do ENEM implicará no indeferimento da Ficha de Inscrição.
- c) Boletim do ENEM de apenas um dos últimos cinco anos (2021, 2020, 2019, 2018 ou 2017).

Onde se lê:

4.1.1 Ter realizado o ENEM, qualquer edição nos últimos 5 anos (2020, 2019, 2018, 2017 ou 2016), incluindo a prova de redação deste exame, **na qual deve ter obtido nota maior que zero.**

Leia-se:

4.1.1 Ter realizado o ENEM, qualquer edição nos últimos 5 anos (2021, 2020, 2019, 2018, 2017), incluindo a prova de redação deste exame, **na qual deve ter obtido nota maior que zero.**